

門金盛美在地點
六九三九矢話電
啟謹琴鄧

李行往來車接客發炭煤觀頂
捷安命應·知通話電·顧惠蒙如·已克錢價

大漢報

星期六 日五月元年四十二國民

輔幣概無銀角·銅元流通市面數量極少。
僅供買賣找零之用而已。鈔票種類計有
平市官錢局、豐業銀行、山西省銀行、北
洋保商銀行、綏西華業銀行、及中國交通
兩行天津鈔票。至中交等券，幾到處皆是。
蓋因攜帶便利，與現洋並用，往來平津
通行無阻故也。

未完

之破壞者，弄成遠東日下之危局者，實為

倭國。自十九世紀中葉以來，中國無時不

受外國武力侵凌之痛苦。宣八九四至九五

年，倭國向中國挑戰。一九〇五年倭國欲

藉其敗俄之威而侵畧中國之領土，歐戰爆

發時，倭賊欲佔中國之山東。一九一五年

又迫中國接納其悖理之二十一條款。一九

三一年九月十八日又侵滿洲。向中國作不

不宣之戰。至今未息。隨意殺戮無辜之華

人，蹂躪中國之土地。

施氏繼謂此為倭國擾害遠東和平之鐵證。

倭武人之所謂保存遠東和平者，實欺人欺

己之語。願各界不可受其所愚云。

倭盤據委任統治島

▲國聯將對倭退讓

日內五四日（統一社）電，以是夕情形論。

國際聯盟會於本年三月廿七日日本完全

脫離國聯後，將仍准日本盤據太平洋委任

統治島，蓋是日國聯當局曾將國聯委任統

治地委員會之報告書刊佈，內容主張質問

日本如該國完全脫離國聯後，是否每年允

將太平洋統治島情形。報告該委員會云云。

●亞路芳素與教皇簽約

羅馬九日電：西班牙廢王亞路芳素，曾約

定天主教皇被歐氏謂伊於今日入教皇宮

與坡歐氏有所談商，即屆期亞路芳素氏

竟行爽約，不入宮，謁坡歐氏。坡歐氏

在宮內候之頗久，仍不見其來。教皇廷中

要人對亞路芳素此舉非常詫異，以為亞路

芳素氏有意欺教皇云。

●法外長拉化路抵羅馬

▲哆素確尼與人民以盛禮歡迎之

羅馬四日電：法國外交部長拉化路是夕由

巴黎抵本京車站時，市民歡喜歡迎之者盈

千累萬，意國懼相。哆素確尼亦到場歡迎

之。哆氏先與拉化路氏握手，然後以唇吻

其面，以表敬愛意。

拉化路氏此來為與意國當軸談商，以便設

法解決法意間外交困難問題，使兩國今後

亦隨逐而減少；後又付上銀購四樽，服第三樽

後，咳完全停止。精神恢復無恙，貴醫生可照

幸閱報紙看見貴醫生之告白，故即付上銀一元

毛購藥，食此藥後覺得咳逐漸而止，血

亦隨逐而減少；後又付上銀購四樽，服第三樽

後，咳完全停止。精神恢復無恙，貴醫生可照